



银保监会规范保险公司信息披露

北京晨报讯(记者 余雪菲)日前,中国银保监会网站发布消息称《保险公司信息披露管理办法》已经银保监会2018年第一次主席会议通过,将于2018年7月1日起施行。

《办法》旨在规范保险公司的信息披露行为,保障投保人、被保险人、受益人以及相关当事人的合法权益,促进保险业健康发展。《办法》共6章40条,包括总则、信息披露的内容、信息披露的方式和时间、信息披露的管理、法律责任、附则。信息披露的内容包括保险公司的基本信息、财务会计信息、保险责任准备金信息、风险管理状况信息、保险产品经营信息、偿付能力信息、重大关联交易信息、重大事项信息、中国银行保险监督管理委员会规定的其他信息等。

《办法》明确人身险公司的披露内容,要求人身险公司应当披露:上一年度原保险保费收入居前5位的保险产品的名称、主要销售渠道、原保险保费收入和退保金;

上一年度保户投资款新增交费居前3位的保险产品的名称、主要销售渠道、保户投资款新增交费和保户投资款本年退保;上一年度投连险独立账户新增交费居前3位的投连险产品的名称、主要销售渠道、投连险独立账户新增交费和投连险独立账户本年退保。

在披露时间和方式方面《办法》要求,公司基本信息发生变更的,保险公司应当自变更之日起10个工作日内更新。保险公司不能按时进行信息披露的,应当在规定的期限届满前向中国银行保险监督管理委员会报告相关情况,并且在公司网站公布不能按时披露的原因以及预计披露时间。

此外《办法》自2018年7月1日起施行。同时,原中国保险监督管理委员会2010年5月12日发布的《保险公司信息披露管理办法》、2010年6月2日发布的《关于实施〈保险公司信息披露管理办法〉有关问题的通知》废止。

浦银安盛褚艳辉挂帅浦银安恒

蝉联夺金!浦银安盛基金褚艳辉近期将“金基金·三年期灵活配置型基金”的奖杯收入囊中。这是继其去年摘得金牛基金和金基金双料大奖之后再度夺金,

投资实力可见一斑。在基金产品琳琅满目的公募基金市场;选基金产品就是选基金经理”不失为一条有效的择基参考。据悉,褚艳辉的最新力作——浦银安恒

回报定期开放混合型基金于5月14日正式发行,投资者可通过浦银安盛基金直销平台、兴业银行等各大银行、券商等渠道认购。

天弘安康养老更名天弘安康颐养 不改初心助力养老

天弘基金日前公告称,自5月10日起,“天弘安康养老混合型基金”正式变更为“天弘安康颐养混合型基金”,基金简称也由“天弘安康养老混合”变

更为“天弘安康颐养混合”,基金代码维持不变,仍为420009。

作为国内较早成立的养老主题基金,天弘安康颐养以债券投

资为主,精选个股为辅,通过灵活的资产配置与严谨的风险管理,力求实现基金资产持续稳定增值,为投资者提供稳健的养老理财工具。

新华基金:严监管有利债市长远发展 债基迎长期配置时机

继资管新规发布后,5月4日,又一重大监管政策《商业银行大额风险暴露管理办法》也正式落地。关于新政对于债券市场的影响成为市场关注的重

点。对此,新华基金表示,风险管控将是未来我国金融市场、债券市场的监管重点,从长远看来,严监管政策有利于风险防范以及债券市场的长远健康

发展。在当前国内宏观经济韧性较强、国际贸易疑云犹在及稳健货币政策下,业绩回暖明显的债券型基金已经迎来了中长期配置的窗口期。

在时间“长跑”中胜出 泰达宏利中证500荣获“金基金奖”

5月10日,由上海证券报社主办的第十五届“金基金奖”颁奖典礼在沪隆重举行。泰达宏利中证500凭借着优异的业绩,在本次评选中荣获“指数基金奖”。

泰达宏利中证500此次能够荣获“金基金奖”,与其优异的投资业绩不无关系。Wind数据显示,截至5月7日,泰达宏利中证500近五年收益率高达

122.94%,在158只同类产品中排名第三,大幅领先同期沪深300涨幅;该基金年化收益率为13.74%,领先同期被动指数型基金平均年化回报。

民生北分“舞动民生”广场舞大赛片区赛启动

5月14日,2018年民生银行北京分行“舞动民生”广场舞大赛首场片区赛正式启动。19个参赛队伍,300多名参赛选手齐聚国际雕塑公园,以舞会友,热情开跳,舞动京城。

此次广场舞大赛是由中国民生银行北京分行、北京晨报联合推出,旨在搭建公益健身交流平台,倡导健康生活方式,丰富京城百姓精神生活。此次赛事还邀请了专业级评审,并将在6月10日举办的民生北京分行“舞动民生”决赛评选出冠军队伍。此次民生广场舞决赛冠军团队将有机会直接参加“健康中国行-2018全国广场舞健身操舞运动会”总决赛。

此次比赛得到了市内广场舞爱好者们的积极响应。据悉,报名期间,市区内广场舞团队纷纷前往中国民生银行北京分行支行、社区网点报名,报名队伍超过70支。

民生银行北京分行通过前期调研发现,当下广场舞成为最受欢迎的社区活动,服务的很多社区客户是中老年人,针对这一特点,民生银行除了做好金融服务以外,更加关注老年客户的精神及健康需求。

比赛现场,氛围火热,秩序井然。参赛队伍选取1支广场舞进行展示,参赛曲目3-5分钟。在首场片区赛中,阿姨们热情饱满,相互调整服装,积极排舞,勇争冠军。

身着桃红色比赛服的张阿姨表示:“我来自珠江御景艺术团,我们带来的参赛曲目是《共圆中国梦》。我们小区附近有民生银行网点,从网点知道了比赛后,我们就赶紧报名了!我

们从报名到现在准备了一个月的时间,很重视这次比赛,争取赛出水准、赛出精神。同时,很高兴有这次机会参赛,给我们机会展示自己,这是一种美的展示。”

现场多位阿姨也表示,广场舞不仅可以锻炼身体,还能丰富精神生活。广场舞可以让更多的中老年人表现美,享受美。

对于参赛选手非常关心的赛制问题,此次片区赛采取“线下比赛+线上评选”的形式,选出每个赛区的前6名进入决赛。5月15日-5月20日,线上展示并开展全国投票,5月23日公布入围成绩。总分数=网络投票得分×20%+现场专家评委得分×80%。现场专家得分满分20分,网络投票得分计算方法:以票数最多的队伍为基准(计满分20分),其余队伍得分为:队伍实际得票数/最高得票数×20。

此次比赛期间,民生银行北京分行工作人员全力配合广场舞队伍进行前期报名工作。民生银行北京分行将继续秉承“为民而生、与民共生”的企业使命。今年以来,除举办广场舞大赛之外,还组织了“闹元宵猜灯谜”“梦圆金婚老年婚纱摄影”“中医健康义诊”等系列社区活动。民生银行北京分行致力成为首都社区居民便利生活的创造者、实惠生活的提供者、社区生活的组织者和财富管理的管理者,支行和社区银行不断贴近百姓,提升金融服务质量,从客户实际需求出发,解决金融服务“最后一公里”的问题。通过特色的老年金融服务,满足中老年客户物质精神需求,助力京城经济发展。(余雪菲)

